

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয়
আইন ও বিচার বিভাগ
বিচার শাখা-৩
www.lawjusticediv.gov.bd

নং- ৪৩৬-বিচার-৩/২টি-১/২০০৪

তারিখঃ

১৮ আষাঢ় ১৪২৫ বঙ্গাব্দ
০২ জুলাই ২০১৮ খ্রিস্টাব্দ

বিষয়ঃ **Divisional Consultation on Children Act 2013 and its Effective Implementation**
বিষয়ক সেমিনারে অংশগ্রহণের জন্য বিচার বিভাগীয় কর্মকর্তা মনোনয়ন প্রসঙ্গে।

সূত্রঃ স্মারক নং ৪৭৪২ এসও, তারিখঃ ২৮/০৬/২০১৮ খ্রিঃ, হাইকোর্ট বিভাগ, বাংলাদেশ সুপ্রীম কোর্ট, ঢাকা।

উপর্যুক্ত বিষয়ে নির্দেশিত হয়ে বাংলাদেশ সুপ্রীম কোর্টের সাথে পরামর্শক্রমে Supreme Court Special Committee on Child Rights (SCSCCR) এবং UNICEF-Bangladesh এর যৌথ উদ্যোগে আগামী ০৭ জুলাই ২০১৮ খ্রিঃ শনিবার বার্ড অডিটোরিয়াম, কুমিল্লায় দিনব্যাপী “Divisional Consultation Meeting of Chattogram Part II on Children Act 2013 and its Effective Implementation” শীর্ষক সেমিনারে অংশগ্রহণের জন নিম্নলিখিত বর্ণিত বিচার বিভাগীয় কর্মকর্তাগণকে মনোনয়ন প্রদান করা হলোঃ

ক্রমিক	জেলা ও দায়রা জজ এবং বিচারক, শিশু আদালত
০১	জনাব কে, এম সামছুল আলম জেলা ও দায়রা জজ, কুমিল্লা।
০২	জনাব আমিনুল হক জেলা ও দায়রা জজ, ফেনী।
০৩	জনাব ইসমাইল হোসেন জেলা ও দায়রা জজ, ব্রাহ্মণবাড়ীয়া।
০৪	জনাব সালেহ উদ্দিন আহমেদ জেলা ও দায়রা জজ, নোয়াখালী।
০৫	জনাব মোঃ জুলফিকার আলী খান জেলা ও দায়রা জজ, চাঁদপুর।
০৬	জনাব ড. এ.কে.এম, আবুল কাশেম জেলা ও দায়রা জজ, লক্ষীপুর।

	অতিরিক্ত জেলা জজ এবং বিচারক, শিশু আদালত
০১	বেগম নুর নাহার শিউলী অতিরিক্ত জেলা ও দায়রা জজ, কুমিল্লা।
০২	জনাব মোহাম্মদ আব্দুর রহিম অতিরিক্ত জেলা ও দায়রা জজ, কুমিল্লা।
০৩	জনাব হাবিবুর রহমান অতিরিক্ত জেলা ও দায়রা জজ, কুমিল্লা।
০৪	বেগম ফাতেমা ফেরদৌস অতিরিক্ত জেলা ও দায়রা জজ, কুমিল্লা।
০৫	জনাব মোহাম্মদ আবু হান্নান অতিরিক্ত জেলা ও দায়রা জজ, ফেনী।
০৬	জনাব মোহাম্মদ মোয়াজ্জেম হোসেন অতিরিক্ত জেলা ও দায়রা জজ, ব্রাহ্মণবাড়ীয়া।
০৭	বেগম শেখ রাজিয়া সুলতানা অতিরিক্ত জেলা ও দায়রা জজ, ব্রাহ্মণবাড়ীয়া।

অঃপুঃ

০৮	জনাব রেজাউল করিম চৌধুরী অতিরিক্ত জেলা ও দায়রা জজ, নোয়াখালী।
০৯	জনাব নাজমুল হুদা তালুকদার অতিরিক্ত জেলা ও দায়রা জজ, লক্ষীপুর।

	চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট/ চীফ মেট্রোপলিটন ম্যাজিস্ট্রেট .এবং বিচারক,শিশু আদালত
০১	জনাব সোহেল রানা চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, কুমিল্লা।
০২	জনাব মোঃ মশিউর রহমান খান চীফ মেট্রোপলিটন ম্যাজিস্ট্রেট, ফেনী।
০৩	জনাব মোঃ মাসুদ পারভেজ চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, ব্রাহ্মণবাড়ীয়া।
০৪	জনাব উৎপল চৌধুরী চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, নোয়াখালী।
০৫	জনাব মোঃ আহসান তারেক চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, চাঁদপুর।
০৬	জনাব মোহাম্মদ মমিনুল হাসান চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট, লক্ষীপুর।

২। যথাসময়ে উক্ত প্রোগ্রামে অংশগ্রহনের জন্য অনুরোধ করা হলো।

৩। উক্ত প্রোগ্রামে মনোনীত কর্মকর্তাগণ আসা ও যাওয়ার জন্য বিধি মোতাবেক টি,এ এবং ডি,এ প্রাপ্ত হবেন। উক্ত প্রোগ্রামে অংশগ্রহনের নিমিত্ত বিধি মোতাবেক কর্মকর্তাগণ সরকারি গাড়ী ব্যবহারে প্রাধিকার পাবেন। যারা সরকারি গাড়ী ব্যবহার করবেন তারা টি,এ প্রাপ্ত হবেন না।

স্বঃ-

(মোঃ নুরুল আলম সিদ্দীক)
সিনিয়র সহকারী সচিব
ফোনঃ ৯৫৭৬৬৩১ (অঃ)
section3@lawjusticediv.gov.bd

জনাব.....।
জেলা ও দায়রা জজ,।
অতিরিক্ত জেলা ও দায়রা জজ/ চীফ জুডিসিয়াল ম্যাজিস্ট্রেট,।


নং- ৪৩৬-বিচার-৩/২টি-১/২০০৪

তারিখঃ

১৮ আষাঢ় ১৪২৫ বঙ্গাব্দ
০২ জুলাই ২০১৮ খ্রিস্টাব্দ

সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহনের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলোঃ

১. রেজিস্ট্রার জেনারেল, বাংলাদেশ সুপ্রীম কোর্ট, ঢাকা।
২. সচিব মহোদয়ের একান্ত সচিব, আইন ও বিচার বিভাগ।
৩. জেলা হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা, কুমিল্লা/ফেনী/ব্রাহ্মণবাড়ীয়া/নোয়াখালী/চাঁদপুর/লক্ষীপুর।
৪. প্রোগ্রামার, আইন ও বিচার বিভাগ (ওয়েবসাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)।


(মোঃ নুরুল আলম সিদ্দীক)
সিনিয়র সহকারী সচিব
ফোনঃ ৯৫৭৬৬৩১ (অঃ)